



Articol de presă

23 noiembrie 2023

MODERNIZARE SISTEM DE TRANSPORT PUBLIC CU TRAMVAIUL ÎN MUNICIPIUL ARAD TRASEU STRADA PĂDURII ÎNTRE STRADA ABATORULUI ȘI STRADA CONDURAȘILOR, cod SMIS 127361 – SISTEM ELECTRONIC DE TAXARE PERFORMANT PENTRU TRANSPORTUL PUBLIC ARĂDEAN

În goana după soluții inovatoare astfel încât orașele în care locuim să devină mai curate, avem acum la îndemână oportunități digitale care să încurajeze călătoria cu transportul public, mersul cu bicicleta, mersul pe jos și alte forme de mobilitate nepoluantă.

Achiziționarea sistemului electronic de taxare constituie o componentă importantă a proiectului „Modernizare Sistem de Transport Public cu Tramvaiul în Municipiul Arad – Traseu Strada Pădurii între Strada Abatorului și Strada Condurașilor” cod SMIS 127361, printre avantajele oferite de acesta numărându-se scăderea consumului de hârtie și încurajarea unei atitudini responsabile față de mediu, atât de necesară vieții cotidiene.

Pe lângă obișnuitele tonete de bilete, arădenii pot acum să-și achiziționeze la orice oră bilete sau carduri încărcate cu 1-10 călătorii de la noile automate din stații sau să plătească online biletul ori abonamentul lunar, folosind aplicația Transport Public Arad, disponibilă în App Store și Google Play, ce poate fi instalată pe telefon sau orice dispozitiv smart cu sistem de operare iOS10+ sau Android6+, plata fiind făcută folosind datele cardului bancar (prin Homebanking), printr-un serviciu extern securizat și certificat (PAY U-PCI).

Validarea biletelor (de hârtie sau electronice), a cardurilor eliberate de automate sau a celor de abonament lunar (adult, pensionar, elev) se face la validatorul instalat în mijlocul de transport.

După validare, timp de 60 de minute se poate călători și cu alte vehicule (de același fel) sau pe alte trasee.

Avantajele folosirii aplicației: acces rapid, în orice moment și din orice locație, la informații despre mijloacele de transport existente pe traseu și ora sosirii în stație, călătoria putând fi planificată mai eficient, precum și posibilitatea de a achiziționa titluri de călătorie la orice oră.

Pentru informații suplimentare sau orice problemă privind aplicația, cetățenii pot transmite un e-mail la adresa: romania-support@telelink-city.com

Obiectivul general al proiectului: dezvoltarea unui sistem de transport public de călători cu tramvaiul atractiv și eficient, prin achiziția de material rulant nou, în vederea reducerii numărului de deplasări cu transportul privat, reducerea emisiilor de echivalent CO2 din transport și totodată creșterea bunăstării locuitorilor Municipiului Arad.

Obiectivele specifice sunt: 1. Achiziționarea unui număr de 11 tramvaie noi, eficiente energetic, de capacitate medie; 2. Achiziționarea unui sistem electronic de taxare (e-ticketing), inclusiv achiziționarea următoarelor sisteme/subsisteme de management al traficului: panouri de informare (109 bucăți); sistem de localizare automată a vehiculelor (AVLS) și managementul flotei (107 bucăți); camere CCTV la bord (107 bucăți); sistem acustic de informare a pasagerilor la bord (107 bucăți). 3. Reabilitarea liniei cale de tramvai și rețelei aeriene de contact aferente Municipiului Arad - Tronson IV, în lungime de 3,2 km.

Valoarea totală a proiectului este de **117.661.387,24 lei**, iar **valoarea nerambursabilă** este de **99.463.913,32 lei**.

Data începerii proiectului este **13.09.2019**, iar **data finalizării** proiectului este **31.12.2023**.

SCANEAZĂ CODUL QR PENTRU APLICAȚIA
TRANSPORT PUBLIC ARAD

O modalitate simplă și intuitivă de a vă deplasa!



ARAD TRĂIEȘTE
VERDE



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România- Bd. Revoluției 75- tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744

www.primariaarad.ro - pma@primariaarad.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României